









வில்லியம் பி. சீல்க்கல்.

நில வகுப்புகளுக்கு முன்னர் சம்பந்தமிடாமல் வலி அடிகளில் சம்பந்தம்...

மதம்பிடித்த யானை.

சென்ற ஜூன்மீ 4-ம் உடையலம் சிட்டு புகாரால் தண்டிக்கப்பட்ட பரிசு...

பிரயாணஞ்செய்வதற்கு வசதியான மோட்டர் வண்டி.

செனவ மிஸ்டர் W. M. ரிசிடர் அவர்கள் கருத்திற்கொண்ட இலங்கையில் இப்பொழுது ஒரு மோட்டர் வண்டி...

பேசும் யந்திரம்.

பேசுகிற யந்திரம் ஒன்று ரெயினிடர் ஆய்வு சம்பந்தியார் தனதுமயம் செய்...

புதுக்கோட்டை மகாராஜா.

இவருடைய மிரேதம் லண்டனிலுள்ள கோல்ட்ஸ் டிரீன்' என்னுமிடத்தில்...

இயமயலையில் ஏறமுயற்சி.

இட்டால் சேர்த்தப் பிரபுபாடிய அபலிப்போட்டோ, இன்று விரிசாவுக்கு...

ஒரு குற்றவாளிக் குறை.

58 கொலைத்தண்டனைகளை. நெர்சியாவில் பிரபல துண்டர்களான...

ஐப்பானிய ஸ்திரீகளின் கூந்தல்.

ஒரு ஐப்பானிய ஸ்திரீ தன் கூந்தலைக் கட்டிக்கொண்டிருக்கும் விதத்தைக் கொண்டு...

வைரங்களின் அற்புத சக்தி.

"ஸண்டே எக்ஸ்பிரஸ்" பத்திரிகையில் ஸ்ரீ வி. ஆர். கார்டிகர் எழுதுவதின் காரணம்...

இந்தியாவிலும் பர்மாவிலும், அதிகமான அற்புதசக்தி வாய்ந்த வைரங்கள் இன்றும்...

சீல விறகை மாற்றும். இந்நூட்டையில் கொண்டுபோன புகா அது பிரச்சாரமயமாக்க...

இலங்கையில் அதிகமான முத்து ஒன்று இருக்கிறது. "என் இந்த முத்தைக் கண்டால்...

அதிசய சக்தியுள்ள பல முத்துக்களைப்பற்றி வரலாறு விவரிக்கப்படுகிறது. மணக்காலத்தில்...

சர்ப்பந்தின் தலையிலுள்ள மணி இவ்வளவு ஒளி வீசுகின்றதும் அம்மணியின் பிரச்சாரத்தின்...

வங்காள சட்டசபை அங்கத்தினரான மீட்டர் மொரீசியேலிடம் இரத்தினக்கல் ஒன்றிற்கு...

பர்மாவின் அரசாங்கத்தின் பிரபல எண்பரிசிடம் இரத்தினக் கற்கள் பதித்த ஒருசேரக் கற்க்களை...

பந்தி மகாராஜாவிடம் அழிய பச்சை நீர் முன்ன ஒரு யாத்தகின்னம் இருக்கிறது. இக்கின்னத்தில் தண்ணீர் கிப்பிச் சூரிய ஒளியில்...

சைவசமயமும் கொல்லாவிரதமும். (முதலாம்.) வேன்சியின் விடுதலையும் தன்னை இச்சமயமும்...

பலியோடுபற்றாது கருடத்தோறும் கரீசை குறிப்பையும், சேஷியையும் வளர்க்கின்றீர்கள்...

நீள சமையல்களில் சேட்போருக்குப் பிள்ளைகளைப்போல் வளர்க்கிறோமென்று கொள்ளு...

இதமட்டுமே? பலியோடுபற்றாத முன்னதாகவே ஒவ்வொரு ஆட்களும் செவ்வியத்த...

இனி, வீட்டுப் பெண்கள் பது கிட்டிவிட்டால் காரை இங்கே இங்கே தயாராக ஆடுகொழிந்து...

சாதனை மறுப்புகளைக் கைக்கொள்ளப் படுகின்ற சமயத்தின் விளைவுகளுக்கு கற்றறி சேராமல்...

தன்னுள் பெருங்குத்துடன் பிரிந்துண்பாடுகொண்ட மனமுடைய (சீரமைப்புகள்) என்பதற்கு...

என்பதற்குப் பிறவுகளுக்கொண்டாருக்குள் தன் பிள்ளை தளரவேண்டி இரங்குதல் கைக்கொள்ளும்...

அ. ச. தம்பையன் மாண்புமிகு



